

Протокол

гр. София, 11.04.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 11.04.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **9575** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Джей Би Електроникс" ЕООД и негов представител – редовно уведомени, не се явяват.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ А., представя пълномощно.

За СГП се явява прокурор П..

Не се явява ВЕЩОТО ЛИЦЕ С. В. Ю., от който на 03.04.2023 г. е постъпила молба, с искане за допълнителен срок за изготвяне на заключение по експертизата.

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Да се даде ход на делото. Не възразявам да се даде възможност на вещото лице да изготви допуснатата експертиза.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. Моля да се даде възможност на вещото лице да изготви допуснатата ССЧЕ.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпилата молба от 03.04.2023 г. от вещото лице С. Ю., с искане за допълнителен срок за изготвяне на заключението.

ДОКЛАДВА постъпила молба на 07.04.2023 г. от жалбоподателя, с искане за допълване на въпросите, поставени към вещото лице.

ВРЪЧВА екземпляр от молбата на ответника и на прокурора за становище.
ЮРИСКОНСУЛТ А.: Не възразявам да се допълнят въпросите към експерта.
ПРОКУРОРЪТ: Не се противопоставям.

СЪДЪТ като взе предвид становището на страните и въпросите, поставени в докладваната молба от 07.04.2023 г., с искане за допълване на задачите на допуснатата експертиза

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПЪЛВА задачите на допуснатата ССчЕ по делото, като вещото лице, след като извърши проверка в счетоводството на жалбоподателя и при необходимост и в счетоводството на доставчика „Холсейл електроникс“ ЕООД да отговори на поставените в молбата на жалбоподателя от 07.04.2023 г. допълнителни въпроси.

Във връзка с поставените допълнителни въпроси и докладваната молба от вещото лице, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.06.2023 г. от 11,15 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице С. В. Ю., с изпращане на препис от молбата за допълнителните въпроси.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,36 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: